RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2019 (Ex Legge 124 del 2017)

DENOMINAZIONE E CODICE FISCALE DEL SOGGETTO RICEVENTE ENSEMBLE TEATRO INSTABILE Ass.Cult – Codice fiscale: 90017770778 – P.IVA:01391460779

DATA DI INCASSO	SOGGETTO EROGATORE	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto specifico)	SOMMA INCASSATA
08/05/2019	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	Contributo Piano spettacolo 2017 – Legge 37/2014	22.411,25
08/11/2019	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	Contributo Piano spettacolo 2018 – Legge 37/2014	15.960,00
21/10/2019	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	Programma Operativo annuale politiche culturali	7.000,00
		TOTALE CONTRIBUTI	45.371,25

RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2020 (Ex Legge 124 del 2017)

DENOMINAZIONE E CODICE FISCALE DEL SOGGETTO RICEVENTE ENSEMBLE TEATRO INSTABILE Ass. Cult – Codice fiscale: 90017770778 – P.IVA:01391460779

DATA DI INCASSO	SOGGETTO EROGATORE	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto specifico)	SOMMA INCASSATA
27/05/2020	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	Contributo Piano spettacolo 2018 – Legge 37/2014	6.331,44
		TOTALE CONTRIBUTI	13.331,44

RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2021 (Ex Legge 124 del 2017)

DENOMINAZIONE E CODICE FISCALE DEL SOGGETTO RICEVENTE ENSEMBLE TEATRO INSTABILE Ass.Cult – Codice fiscale: 90017770778 – P.IVA:01391460779

DATA DI INCASSO	SOGGETTO EROGATORE	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto specifico)	SOMMA INCASSATA
02/11/2021	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	D.G.R. 542 del 6 agosto 2020 – "L.R. n. 22/88 art. 4; L.R. 27/2015 art. 9: Programma Operativo annuale politiche culturali – stralcio" – Associazione Culturale Ensemble Teatro Instabile . Azione 4 - Impegno. CUP: G69J21013930002.	10.000,00
		TOTALE CONTRIBUTI	10.000,00

RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2022 (Ex Legge 124 del 2017)

DENOMINAZIONE E CODICE FISCALE DEL SOGGETTO RICEVENTE ENSEMBLE TEATRO INSTABILE Ass. Cult – Codice fiscale: 90017770778 – P.IVA:01391460779

DATA DI INCASSO	SOGGETTO EROGATORE	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto specifico)	SOMMA INCASSATA
22/03/2022	REGIONE BASILICATA - UFFICIO SISTEMI CULTURALI E TURISTICI. COOPERAZIONE INTERNAZIONALE	DGR n. 785 del 08.10.2021 - DD n. 15BH.2021/D.20 del 18/11/2021. Liquidazione saldo contributo attività 2020. Organismo: ENSEMBLE TEATRO INSTABILE	12.605,15
		TOTALE CONTRIBUTI	12.605,15